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Televizní vysílání podle Jana Prušinovského 
v komediálním seriálu Dobré ráno, Brno!

13. 12. 2022

Osmidílný komediální  seriál Dobré ráno, Brno! vypráví s velkou nadsázkou o zákulisí  a
aktérech pravidelného ranního pořadu České televize. Po seriálech Čtvrtá hvězda, Trpaslík
a MOST! jde už o čtvrtý seriál režiséra a spoluscenáristy Jana Prušinovského pro ČT, která
ho  bude  vysílat  od  9.  ledna  po  desáté  hodině  večerní.  Úvodní  díl  uvede  exkluzivně
iVysílání už 31. prosince 2022.

„Někdy k tomu, aby se rozjela fantazie a chuť vytvořit nějaký fikční svět, stačí mít otevřené oči a
trochu štěstí. Když jsem odcházel z vysílání Dobrého rána, měl jsem pocit, že životy lidí, kteří ho
vysílají, nejsou zas tak vzdálené životu, který vedu já. Měl jsem pocit, že tohle všechno nějak znám,
žiju,  a  přišlo  mi  to  komicky  absurdní.  Zároveň  je  to  perfektní  kamufláž,  jak  sám sebe  za  něco
schovat,“  vysvětluje  Jan Prušinovský a doplňuje: „Oproti Čtvrté hvězdě se podíváme trochu i do
soukromí hlavních postav. Ve Čtvrté hvězdě jsme skoro nikdy neviděli, co mimo hotel dělají, jak a kde
žijí. V Dobrém ránu, Brno! zpracováváme život postav i mimo jejich profesi.“

Seriál, který má Brno rád
Když na Špilberku zhasne noční  osvětlení,  rozsvítí  se  v režijní  místnosti  studia České televize na
druhé straně města červené světýlko a společně s ním se rozzáří i oči ostříleného televizního režiséra
Mirka Kurše. Se svou televizní rodinou, vlastní už dávno nemá, bojuje každý sudý týden o přízeň
vstávajících diváků, kteří spouštějí své televizní přijímače, aby zahnali ranní chmury. Že rána nejsou
vždycky dobrá, to ví Mirek, milovník piva a žen, moc dobře. Přes nepřízeň techniky, lidského faktoru,
přírodních i hromadných katastrof chce ale všem těm, kteří to potřebují, společně s moderátorkou
Radkou a jejím kolegou Cyrilem pravidelně naživo popřát: Dobré ráno, Brno!

V hlavních rolích se představí herci: Jan Kolařík v roli režiséra Mirka, který nemá ve svých rukách ani
vlastní život, natož vysílání, Zuzana Zlatohlávková coby stárnoucí moderátorka Radka toužící po roli
ve filmu a obětavě plnící  přání  a rozkazy režiséra,  Ondřej  Kokorský jako moderátor  Cyril,  srdcař
s vášní pro alternativní způsob života a Simona Lewandowska, mladá rosnička Andrea, schopná pro
kariérní  růst  udělat  cokoli.  Kulisou nebude jenom samotné studio  ranního vysílání,  kde společně
přivítají  celou  řadu  známých  osobností  včetně  Haliny  Pawlovské  či  Juraje  Pavlici,  ale  i  prostředí
několika dalších pořadů České televize.  

„Smál  jsem se od prvních řádků, co jsem scénář dostal  do ruky.  Poté se to přeneslo na čtenou
zkoušku a následně na plac. A teď doufáme, že i na diváky,“ říká herec Ondřej Kokorský. 

„Televizní  zákulisí  je  vděčná platforma pro situační  humor  a  skvělý  námět  na seriál,“ vysvětluje
herečka Zuzana Zlatohlávková.

„Já věřím a doufám, že diváci ocení, že si Česká televize v roce sedmdesátého výročí své existence
dokáže ze sebe samé udělat bohapustou legraci,“ říká dramaturg a ředitel vývoje a nových médií ČT
Jan Maxa.
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scénář:  Jan  Prušinovský,  Tomáš  Holeček  //  námět  a  režie: Jan  Prušinovský  //  kamera: Petr
Koblovský  producenti: Matěj  Stehlík,  Michal  Reitler  //  dramaturgie: Markéta  Prušinovská,  Jan
Maxa // hudba: Ivan Acher // střih: Michal Böhm // hrají: Jan Kolařík, Zuzana Zlatohlávková, Ondřej
Kokorský, Simona Lewandowska, Tereza Volánková, Ivana Hloužková, Nikola Mucha, Slávek Bílský,
Vojtěch Hrabák, Roman Slovák a další
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